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Wir über uns
About us A propos de nous

Seit der Gründung der SGH Metall- und Kunststoff-Techno-

logie GmbH / Parkettfreund® vor über 35 Jahren stehen wir 

ganz im Dienste unserer Kunden des Fachhandels für Boden-

beläge. Unsere eingehende Kenntnis des Marktes, ein hoher 

Qualitätsanspruch an uns selbst und an unsere Produkte, aber 

auch kontinuierliche Verbesserungsprozesse, machen uns zu 

einem zuverlässigen Partner, wenn es um die fachgerechte 

Verlegung von Parkett-, Laminat-, Vinyl- und Designbelägen 

sowie der Treppenrenovierung geht.

Unter der Marke Parkettfreund® liefern wir das wohl um-

fangreichste Programm im Bereich Zubehör. Durch stän-

dige Innovationen und Weiterentwicklungen reagieren wir  

gezielt auf aktuelle Trends im Bodensegment. Dies führt zu einer  

Produktvielfalt, die bedarfsgerechte Lösungen für unter-

schiedlichste Einsatzbereiche bietet.

Profitieren Sie von vielen Vorteilen und Synergieeffekten 

durch uns als Komplettanbieter und bestellen Sie unsere 

hochwertigen Produkte in nur einem Auftrag. Das Parkett-

freund®-Team steht Ihnen gerne zur Verfügung.

Since the formation of SGH Metall- und Kunststoff-Technolo-

gie GmbH / Parkettfreund® over 35 years ago, we have been 

completely in service to our customers specializing in floo-

ring. Our detailed knowledge of the market, the high quality  

demand of ourselves and our products and our continuous pro-

duct improvements, makes us a reliable partner for any issue 

concerning professional laying of parquet floor, laminate,  

resilient and LVT flooring as well as for the renovation of 

stairs.

Using the brand Parkettfreund® we undoubtedly offer the 

most extensive range of accessories. With continuous innova-

tions and advancements, we respond directly to current floo-

ring trends. This leads to an assortment of products providing  

suitable solutions for a variety of uses. 

Take advantage of the many benefits and synergistic effects 

from us as a full-range supplier and order our high quality 

products combined in only one order. Our Parkettfreund® 

team will be pleased to help you in any matter.

Depuis la création de SGH Metall- und Kunststoff-Technolo-

gie GmbH / Parkettfreund® il y a plus de 35 ans, nous som-

mes au service de notre clientèle spécialisée pour revêtement 

de sols. Grâce à notre connaissance exhaustive du marché, à 

une haute exigence de qualité concernant tant nos produits 

que nous-mêmes, mais aussi grâce à des processus continuels 

d’amélioration, que nous apparaissons comme un partenaire 

fiable, dès qu’il s’agit de parler de pose professionnelle de 

parquet, stratifié, de sols vinyle, mais aussi de rénovation 

d’escalier.

Nous fournissons sous la marque Parkettfreund® la gamme 

la plus complète du marché dans le domaine des accessoires. 

Par de continuelles innovations et développements , nous 

sommes en mesure de réagir de façon précise aux tendances 

dans le domaine du sol, ce qui conduit à une gamme variée 

de produits qui offre les solutions les plus pertinentes dans les 

domaines d’utilisation les plus variés.

Profitez des nombreux avantages et des effets de synérgie 

que nous offrons en tant que fournisseur ayant une gamme 

complète, en nous passant commande de produits de haute 

qualité. L’équipe de SGH-Parkettfreund® est à vos côtés et 

saura vous conseiller comme il se doit.
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Liebe Freunde von Parkettfreund®!

Unser Ziel bei Parkettfreund® ist es, mit einer möglichst überschaubaren Variantenvielfalt 

sämtliche auf dem Markt erhältlichen Hartböden verlegen zu können. Da diese Böden nicht 

nur auf ebenem Untergrund, sondern auch auf Treppen verwendet werden, war es für uns 

selbstverständlich, auch dafür Lösungen mit zweiteiligen Profilen anzubieten.

Im Laufe der letzten Jahrzehnte haben sich unsere Produkte weiterentwickelt: Die Innenaus-

stattungen in unseren Häusern und Wohnungen werden immer schöner und komfortabler, 

was den Bedarf an einteiligen Profilen (Universal-Profile) erhöht hat. Diese Profile können 

Sägeschnitte abdecken, technische Fugen „verschwinden“ lassen oder, wie im Fall unserer 

Wandprofile, vertikale und rechte Winkel bilden und für saubere Schnittkanten sorgen.

Wir freuen uns, euch unseren neuen Gesamtkatalog präsentieren zu können, in dem ihr 

alles findet, was ihr für das Verlegen von Hart- oder Teppichböden, Tapeten oder Wand-

belägen benötigt und – ganz neu – auch für das Fliesenlegen. Erstmals haben wir unsere 

Preislisten für Profilsysteme und Universal-Profile in einem gemeinsamen Katalog zusam-

mengefasst, um euch die Arbeit mit unseren Produkten zu erleichtern.

Viel Freude beim Stöbern und Entdecken, beim Verlegen und Renovieren sowie bei all den 

kreativen Projekten, die ihr mit unseren Profilen umsetzt. Wir freuen uns über eure Rück-

meldungen und Fotos eurer besten Arbeiten – vielleicht finden diese im nächsten Katalog 

Erwähnung!

Wenn euch Nachhaltigkeit am Herzen liegt und ihr Ressourcen schonen möchtet, seid ihr bei 

uns genau richtig! Unsere Aluminiumprofile werden innerhalb der Europäischen Zollunion 

aus über 75 % recyceltem Aluminium gepresst – für ein besseres Leben für uns alle.

Dear friends of Parkettfreund®!

Our goal at Parkettfreund®  is to be able to allow installation of all the hard floors avai-

lable on the market with the widest possible range of product options. As these floors are 

not only used on level surfaces, but also on stairs, it was an obvious decision for us to offer 

solutions with two-part profiles for these applications as well.

Our products have evolved over the last few decades: The interiors in our homes and resi-

dences are becoming more and more beautiful and comfortable, which has increased the 

need for one-piece profiles (Universal-Profile).

These profiles can cover saw cuts, make technical joints “disappear” or, as in the case of our 

wall profiles, form vertical and right angles and ensure clean cut edges. We are pleased to 

present you with our new comprehensive catalog in which you will find everything you need 

for installing hard floors or carpets, wallpaper or wall coverings 

and - brand new - also for tile installation. For the first time, 

we have combined our price lists for Profile Systems and 

Universal-Profiles in a single catalog to make it easier for 

you to work with our products.

Enjoy browsing and discovering, installing and re-

novating with all the many creative projects you can 

implement with our profiles. We look forward to your 

feedback and photos of your best work - perhaps these 

will be mentioned in the next catalog!

If sustainability is important to you and you are interested in 

conserving resources, you‘ve come to the right place! Our alumi-

num profiles are pressed from over 75% recycled aluminum within the 

European Customs Union - for a better life for us all

Euer Parkettfreund® – Team  Your Parkettfreund® team

Udo Ulbrich

Managing Director
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Wir haben uns zum Ziel gesetzt, unsere Produkte unter 

größtmöglicher Schonung von Ressourcen und Natur zu pro-

duzieren und zu vertreiben.

Dafür haben wir in den vergangenen Jahren eine Reihe von 

Maßnahmen eingeführt. Das Konzept steht für nachhaltiges 

Handeln sowie für die professionelle Entwicklung hochwerti-

ger Qualitätspro�le mit hohem Nutzwert für Verarbeiter und 

Bauherren. Gleichzeitig macht das Konzept deutlich, dass 

die Parkettfreund® Pro�le und Leisten aus geschlossenem 

Recycling-Prozess eine überraschend ökologische Wahl sind.

2018 haben wir damit begonnen, hochwertiges, recycel-

tes Sekundäraluminium für unsere Profile zu verwenden 

– zuerst bei einigen wenigen Produkten. Nachdem kei-

nerlei Reklamationen aufgrund der Materialqualität vom

Markt gekommen waren, wurde mit der Umstellung des

gesamten Sortiments begonnen. Parkettfreund® verarbei-

tet derzeit etwa 25 % Primär- und 75 % recyceltes, also

Sekundäraluminium. Durch diesen hohen Anteil besitzen

die Parkettfreund® Produkte einen beachtlich guten CO
2
-

Fußabdruck. Unser Ziel ist es, den Anteil an Primäraluminium

in den nächsten Jahren weiter zu reduzieren.

We have set ourself the goal of producing and distributing its 

products with the greatest possible conservation of resources 

and nature.

We have introduced a series of measures to achieve this in 

recent years. The concept stands for its sustainable actions 

and for the professional development of high-quality pro-

�les with high utility value for processors and building 

owners. At the same time, the concept makes it clear that 

Parkettfreund® pro�les and mouldings from a closed recyc-

ling process are a surprisingly ecological choice.

In 2018,  we started using high-quality, recycled secondary 

aluminium for our pro�les – initially for a few products. 

After no complaints came from the market due to the 

material quality, the conversion of the entire product range 

was started. Currently, Parkettfreund® processes about 25 % 

primary and 75 % recycled, i.e. secondary aluminium. Due 

to this high percentage, Parkettfreund® products have a 

remarkably good CO
2
 footprint. Our aim is to further reduce 

the proportion of primary aluminium in the coming years.

Nous nous sommes �xé pour objectif de produire et de distri-

buer nos produits en préservant au maximum les ressources 

et la nature.

Nous avons introduit une série de mesures pour y parvenir au 

cours des dernières années. Le concept se distingue par ses 

actions durables et par le développement professionnel de 

profilés de haute qualité ayant une grande valeur d‘usage 

pour les transformateurs et les maîtres d‘ouvrage. En même 

temps, le concept montre clairement que les profilés et les 

moulures Parkettfreund® issus d‘un processus de recyclage 

fermé constituent un choix écologique surprenant.

En 2018, nous avons commencé à utiliser de l‘aluminium 

secondaire recyclé de haute qualité pour nos profilés - initi-

alement pour quelques produits. Après qu‘aucune plainte ne 

soit venue du marché en raison de la qualité du matériau, la 

conversion de l‘ensemble de la gamme de produits a été lan-

cée. Actuellement, Parkettfreund® traite environ 25 % d‘alu-

minium primaire et 75 % d‘aluminium secondaire recyclé. En 

raison de ce pourcentage élevé, les produits Parkettfreund® 

ont une empreinte CO
2
 remarquablement bonne. Notre 

objectif est de réduire encore la proportion d‘aluminium 

primaire dans les années à venir.
©
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 Produkte auf dem neuesten Stand der Technik
 Up-to-Date Product Technology 

 Produits à l’avant-garde de la technologie

 Hohe Qualität  High Quality  Excellente qualité

 Einhaltung von Prüfnormen  Compliance with testing standards  Respect d’une norme unifiée

 Ständige Optimierungen  Continual development  Amélioration continue

 Umfangreiche Kollektion
 Extensive Collection

 Gamme étendue

 Alles aus einer Hand  Everything from one sounce  Une seule source d‘approvisionnement

 Ein Ansprechpartner, geringe Mindestbestellwerte, Auslieferung aus einer Hand
One contact person, low minimum order quantities, delivery from one source
Un seul contact, valeurs de commandes minimales faibles, livraison par un seul fournisseur

 Komplette Schulungsmaßnahmen und Verkaufshilfen  Complete training and sales aids
Informations complètes et aides à la vente

 Wichtige Synergieeffekte
 Important synergies

 Effets de synergie importants

 Lösungen für nahezu alle Anforderungen  Solutions for virtually all specifications
Des solutions pour presque toutes les exigences

 Individuelle Kundensortimente  Individualized customer collection
Des gammes individuelles pour clients

 Flexibilität  Flexibility  Flexibilité

 Ihr Komplettanbieter für Bodenbelagszubehör
 Your complete supplier for flooring accessories

 Gamme complète d‘accessoires de revêtements de sol



Profilsysteme
Profile systems  
Systèmes de seuils

Customer Service
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Wir bieten Lösungen

Mit dieser neuen Preisliste erhalten Sie einen übersichtli-

chen Einblick unserer gesamten Produktpalette der 2- bzw. 

3-teiligen Profilsysteme zum Schrauben. Mit acht unter-

schiedlichen Boden- sowie zwei Treppenkantenprofilsyste-

men bieten wir hochwertige Verlegemöglichkeiten für Par-

kett-, Laminat-, Kork- und Vinylböden an.

Durch die unterschiedlichen Techniken und Anwendungs-

bereiche kann gezielt das Wunschprodukt gefunden wer-

den. Eine neue Farb- und Preisdarstellung rundet die Über-

sichtlichkeit ab.

Erfahren Sie auf den folgenden Seiten mehr zu den jewei-

ligen Varianten, die alle mit TORX-Schrauben ausgeliefert 

werden und sich seit vielen Jahren auf dem Markt etabliert 

haben.

We offer solutions 

With this new price list you are provided with a clear ex-

planation of our entire product range of the 2 and 3 part 

profile screw systems. With eight different floor and 2 stair 

nosing profile systems, we offer high-quality installation 

possibilities for parquet, laminate, cork and vinyl floors.

Due to the different techniques and application areas, the 

desired product can be found in a targeted manner. A new 

color and price presentation completes the overview.

More information to the different varieties, all delivered 

with TORX screws and established on the market for many 

years, can be found on the following pages.

Nous proposons des solutions 

Avec cette nouvelle liste de prix, vous avez un aperçu clair 

de notre gamme complète des systèmes de profils à deux ou 

trois composants à visser. Grace à huit systèmes différents 

de profils pour revêtement de sols et deux systèmes nez de 

marche, nous proposons des possibilités de pose de haute 

qualité pour parquet, stratifié, liège et vinyle.

Grâce aux différentes techniques et domaines d’utilisation, 

le produit souhaité peut être trouvé avec précision. Une 

nouvelle présentation tarifaire et de coloris apporte une 

dernière touche à la clarté.

Les pages suivantes vous feront découvrir plus d‘informati-

ons sur les variantes respectives, lesquelles sont toutes four-

nies avec les vis TORX bien établies sur le marché depuis de 

nombreuses années.

Systemvorstellungen
System presentation  Présentation de collection 
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Einen Hinweis über die Montage der Profilsysteme finden Sie auf den Seiten 30 und 34  
You will find information on installing the profile systems on pages 30 and 34  
Vous trouverez des informations sur le montage des systèmes de seuils aux pages 30 et 34.

9
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4. Generation der Parkettfreund®-Profilsysteme

 BASIS-Profil mit drei Verstellnuten und Sollbiegestelle

 alle Combi-Stanzungen mit einer Aufstellhilfe für bis zu

3 mm mehr Anwendungsbereich

 leichtere Zentrierung des TOP-Profils zum BASIS-Profil

 das 40 mm breite BASIS-Profil ermöglicht eine seitlich

versetzte Bohrung von der Estrichfuge oder eine größere

Klebeauftragsfläche

 beim Übergangsprofil können automatisch bis zu 5 mm

unterschiedlich hohe Hartbodenbeläge verlegt werden

 durch einfache mechanische Anpassungen ist ein Höhen- 

 ausgleich von bis zu 8 mm möglich

4th generation Parkettfreund® profile systems 

 BASE profile with three flex grooves and predetermined

bending point to tilt

 all Combi-floor profile systems come with added instal- 

 lation aid for an up to 3 mm larger application area

 simplified alignment of TOP profile with BASE profile

 the 40 mm wide BASE profile allows a laterally offset

drilling of the screed joint or a wider adhesive surface

 with the connecting profile, wood floor coverings with

a difference in height of up to 5 mm can be installed

 a height compensation of up to 8 mm is possible through

simple mechanical adjustments

4ème génération de systèmes de profilés Parkett-
freund® 

 Profil de base avec trois rainures de réglage et point de

flexion prédéterminé

 tous les poinçonnages Combi avec une aide au montage

pour un domaine d‘application jusqu‘à 3 mm plus large

 Centrage plus facile du profilé TOP sur le profilé de base

 le profilé de base de 40 mm de large permet un perçage

décalé latéralement du joint de chape ou une plus gran- 

 de surface d‘application de colle

 avec le profilé de raccordement, les revêtements de sol en 

bois avec une différence de hauteur jusqu‘à 5 mm peut

être installée

 par de simples réglages mécaniques est un réglage en

hauteur jusqu‘à 8 mm possible

BASIS-Profil 
4.0

40M
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Te c h n i s c h e  Ä n d e r u n g e n  v o r b e h a l t e n .    S u b j e c t  t o  t e c h n i c a l  c h a n g e s .   S o u s  r é s e r v e  d e  m o d i f i c a t i o n s  t e c h n i q u e s .

Beim Verschrauben des TOP-Profils ... 

When screwing the TOP profile ...  

Lors du vissage du profilé TOP ...

... wird der Schraubkanal des BASIS-Profils angehoben. 

... the screw channel of the BASE profile is lifted 

... le canal de vissage du profilé de BASE est soulevé 

Aufstellhilfe bis 3 mm  

Installation aid adds up to 3 mm 

Aide à l‘installation jusqu‘à 3 mm

Einzigartiges BASIS-Pro�l 4.0 
Unique BASE pro�le 4.0  Pro�l unique de BASE 4.0

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

www.parkettfreund.com10
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Combi+

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

7 – 17 / 7 – 23 mm

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/cop

Unser Bestseller Combi+ punktet durch die innovative und pa-

tentierte Gelenktechnik. Durch den möglichen Ausgleich von 

Höhenunterschieden bis zu 12 mm kann das Übergangspro�l  

PF 888 auch als Apassungspro�l eingesetzt werden.

Das Ausgleichspro�l PF 886 bietet die Möglichkeit des Ein-

satzes für Höhen bis 23 mm.

 schwenkt in beide Richtungen gleichermaßen

  �ache TOP-Pro�le, dadurch keine Stolperstelle

 schlanke Unterkonstruktion

 14 mm Dehnungsfuge möglich

Our bestselling Combi+ scores through the innovative and 

patented joint technology. With the possibility of height ad-

justment of up to 12 mm, the connecting pro�le PF 888 can 

also be used as an adapting pro�le.

The adapting pro�le PF 886 can be used for heights of up to 

23 mm.

 swivels equally in both directions

 �at TOP-Pro�le, therefore no tripping points

 slim substructure

 14 mm expansion joint possible

Notre meilleure vente, le Combi+ marque des points grâce 

à son système pivotant, innovant et breveté. Le seuil de rac-

cordement PF 888 permettant des rattrapages jusqu’à 12 mm 

peut être aussi utilisé en tant que seuil d’adaptation.

Le seuil d’adaptation PF 886 offre la possibilité d’utilisation 

pour des hauteurs allant jusqu’à 23 mm.

 pivote de même façon dans les deux directions

 seuil raccordement plat, évite ainsi les surfaces sur

 lesquelles on pourrait trébucher

 sous-structure mince

 joint de dilatation de 14 mm possible
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Combi+ 

PF 888  7 - 17 mm

 2x 14 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F3 Alu poliert 19703003** 19702703** 19701003 19700903** 
F4 Alu silber 19703004 19702704 19701004 19700904

F9 Alu sand 19703009 19702709 19701009 19700909

VE 10 88,65 €/St 79,75 €/St 30,90 €/St 27,90 €/St

< VE 101,95 €/St 91,71 €/St 35,54 €/St 32,09 €/St

F5 Alu gold 19703005 19702705 19701005 19700905

F6 Alu bronze 19703006 19702706 19701006 19700906

F2 Alu edelstahloptik 19703002 19702702 19701002 19700902

VE 10 91,80 €/St 82,55 €/St 32,05 €/St 28,85 €/St

< VE 105,57 €/St 94,93 €/St 36,86 €/St 33,18 €/St

F17 Alu schwarz 19703017 19702717 19701017

VE 10 94,15 €/St 84,60 €/St 32,85 €/St

< VE 108,27 €/St 97,29 €/St 37,78 €/St

F4G Alu silber f.g. 19703014 19701014

VE 10 98,35 €/St 34,25 €/St

< VE 113,10 €/St 39,39 €/St

F1G Alu platinium f. g. 19703011 19701011

VE 10 105,50 €/St 36,85 €/St

< VE 121,33 €/St 42,38 €/St

PF 886  7 - 23 mm

 14 mm

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F3 Alu poliert 19603003 19602703 19601003 19600903

F4 Alu silber 19603004 19602704 19601004 19600904

F9 Alu sand 19603009 19602709 19601009 19600909

VE 10 101,10 €/St 91,00 €/St 35,05 €/St 31,60 €/St

< VE 116,27 €/St 104,65 €/St 40,31 €/St 36,34 €/St

F5 Alu gold 19603005 19602705 19601005 19600905

F6 Alu bronze 19603006 19602706 19601006 19600906

F2 Alu edelstahloptik 19603002 19602702 19601002 19600902

VE 10 103,60 €/St 93,20 €/St 36,10 €/St 32,50 €/St

< VE 119,14 €/St 107,18 €/St 41,52 €/St 37,38 €/St

F17 Alu schwarz 19603017 19601017

VE 10 106,15 €/St 37,00 €/St

< VE 122,07 €/St 42,55 €/St

F4G Alu silber f.g. 19603014 19601014

VE 10 111,20 €/St 38,50 €/St

< VE 127,88 €/St 44,28 €/St

F1G Alu platinium f. g. 19603011 19601011

VE 10 118,05 €/St 41,05 €/St

< VE 135,76 €/St 47,21 €/St
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Combi+ 

PF 287 N  6,5 - 16 mm

 19 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F3 Alu poliert 19143003** 19142703 19141003** 19140903

F4 Alu silber 19143004 19142704 19141004 19140904

F9 Alu sand 19143009 19142709 19141009 19140909

VE 10 77,35 €/St 69,60 €/St 27,20 €/St 24,45 €/St

< VE 88,95 €/St 80,04 €/St 31,28 €/St 28,12 €/St

F5 Alu gold 19143005** 19142705 19141005** 19140905

F6 Alu bronze 19143006** 19142706 19141006** 19140906

F2 Alu edelstahloptik 19143002 19142702 19141002 19140902

VE 10 79,30 €/St 71,40 €/St 27,95 €/St 25,15 €/St

< VE 91,20 €/St 82,11 €/St 32,14 €/St 28,92 €/St

F4G Alu silber f.g. 19143014 19141014

VE 10 85,60 €/St 30,15 €/St

< VE 98,44 €/St 34,67 €/St

F1G Alu platinium f. g. 19143011 19141011

VE 10 91,00 €/St 32,05 €/St

< VE 104,65 €/St 36,86 €/St

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

für for pour Combi+ 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
made of glass-�ber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en �bre de verre (PRV)

27000001

8,65 €/Bk

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented
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Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

 4 – 9,5 mm

Combi-Vinyl

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/cov

Neben den Pro�len für die Verlegung von Parkett und Lami-

nat bieten wir mit diesem System eine optisch ansprechende 

Lösung für Designbeläge ab 4 mm.

Trotz schmaler TOP-Pro�le ist eine ausreichende Dehnungs-

fuge dank der schlanken Unterkonstruktion gegeben.

 wohl schmalstes Schraub-Pro�lsystem weltweit

 mit breitem BASIS-Pro�l erhältlich

 formschönes TOP-Pro�l mit geringer Aufbauhöhe

In addition to the pro�les for the installation of parquet and 

laminate, this system offers a visually appealing solution for 

design coverings from 4 mm.

Despite a narrower TOP-Pro�le, a suf�cient expansion joint is 

possible thanks to the slim substructure.

 slimmest screw pro�le system worldwide

 available with wider BASE-Pro�le

 elegant TOP-Pro�le with low build-up height

A côté des seuils pour la pose de parquet et de strati�és nous 

offrons au travers de ce système une solution visuellement 

attrayante pour les sols vinyle à partir de 4 mm.

Malgré un seuil raccordement mince, un joint de dilatation  

suf�sant est offert, ceci grâce à la base mince.

 système de seuil à visser le plus mince au niveau

 mondial

 maintenant disponible avec des pro�lés BASIS larges

 seuil raccordement de forme élégante avec hauteur

d‘installation plus faible
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Combi-Vinyl 

PF 378 V  4 - 9,5 mm

 2x 8 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19823004 19822704 19821004 19820904

F9 Alu sand 19823009 19822709 19821009 19820909

VE 10 61,65 €/St 55,50 €/St 21,90 €/St 19,75 €/St

< VE 70,90 €/St 63,83 €/St 25,19 €/St 22,71 €/St

F5 Alu gold 19823005 19822705 19821005 19820905

F6 Alu bronze 19823006 19822706 19821006 19820906

F2 Alu edelstahloptik 19823002 19822702 19821002 19820902

VE 10 63,90 €/St 57,40 €/St 22,75 €/St 20,60 €/St

< VE 73,49 €/St 66,01 €/St 26,16 €/St 23,69 €/St

F17 Alu schwarz 19823017 19822717 19821017

VE 10 65,50 €/St 58,90 €/St 23,25 €/St

< VE 75,33 €/St 67,74 €/St 26,74 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19822711 19821011

VE 10 70,55 €/St 26,10 €/St

< VE 81,13 €/St 30,02 €/St

PF 377 V  4 - 9,5 mm

 8 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19833004 19832704 19831004 19830904

F9 Alu sand 19833009 19832709 19831009 19830909

VE 10 58,35 €/St 52,60 €/St 20,85 €/St 18,85 €/St

< VE 67,10 €/St 60,49 €/St 23,98 €/St 21,68 €/St

F5 Alu gold 19833005 19832705 19831005 19830905

F6 Alu bronze 19833006 19832706 19831006 19830906

F2 Alu edelstahloptik 19833002 19832702 19831002 19830902

VE 10 60,80 €/St 54,70 €/St 21,50 €/St 19,45 €/St

< VE 69,92 €/St 62,91 €/St 24,73 €/St 22,37 €/St

F17 Alu schwarz 19833017 19832717 19831017

VE 10 62,35 €/St 56,05 €/St 22,00 €/St

< VE 71,70 €/St 64,46 €/St 25,30 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19832711 19831011

VE 10 66,75 €/St 24,70 €/St

< VE 76,76 €/St 28,41 €/St

PF 376 V  4 - 9,5 mm

 8 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19843004 19842704 19841004 19840904

F9 Alu sand 19843009 19842709 19841009 19840909

VE 10 68,45 €/St 61,60 €/St 24,00 €/St 21,60 €/St

< VE 78,72 €/St 70,84 €/St 27,60 €/St 24,84 €/St

F5 Alu gold 19843005 19842705 19841005 19840905

F6 Alu bronze 19843006 19842706 19841006 19840906

F2 Alu edelstahloptik 19843002 19842702 19841002 19840902

VE 10 71,75 €/St 64,50 €/St 25,35 €/St 22,90 €/St

< VE 82,51 €/St 74,18 €/St 29,15 €/St 26,34 €/St

F17 Alu schwarz 19843017 19842717 19841017

VE 10 73,50 €/St 66,10 €/St 25,95 €/St

< VE 84,53 €/St 76,02 €/St 29,84 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19842711 19841011

VE 10 74,25 €/St 29,15 €/St

< VE 85,39 €/St 33,52 €/St

* bei Teppichböden for carpeted �oors pour moquettes

(5 - 12 mm)*

(5 - 12 mm)*
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V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/com

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

 6,5 – 16 mm

Combi

Mit unserer Combi-Serie bieten wir nicht nur hochwertige 

Pro�lsysteme an, sondern auch zusätzliche Möglichkeiten mit 

wichtigen Zubehörprodukten.

Durch die patentierte Verschiebenut im BASIS-Pro�l erhöht 

sich der Anwendungsbereich unterschiedlicher Belagsstärken 

von 6,5 – 16 mm. Die Maxx-Varianten ermöglichen weitere 

Einsatzgebiete, z.B. für die Berücksichtigung von Dehnungs-

fugen auch bei groß�ächiger Verlegung.

 Erweiterung auf höhere Belagsstärken durch Pro�l-

Erhöhung „Lift-up-block“

  �ache TOP-Pro�le, dadurch keine Stolperstelle

With our Combi Series, we not only offer high quality pro�le 

systems, but also and important accessory products.

With our patented track system in the BASE-Pro�le, the  

application area for various �ooring with thickness between 

6,5 – 16 mm is increased. The MAXX variety further enables 

multiple application areas, for example, consideration of  

expansion joints on larger application areas.

 expansion to higher application areas due to “Lift-up

Blocks”

 smooth TOP-Pro�le, therefore no tripping points

Par notre gamme Combi, nous ne nous contentons pas de 

proposer des systèmes de seuil haut de gamme, mais nous 

offrons en plus des possibilités supplémentaires d’importants 

produits accessoires.

Avec notre brevet rainure de glissage du seuil de base le do-

maine d’utilisation s’agrandit aux différentes épaisseurs des 

revêtements de 6,5 à 16 mm. Les variantes MAXX autorisent 

d’autres domaines d’utilisation, par exemple la prise en con-

sidération de joints de dilatation également sur de grandes 

surfaces de pose.

 élargissement d’utilisation à d’autres épaisseurs de revê- 

 tements de sol grâce au rehausseur pour seuil «Lift-up- 

 block»

 seuil raccordement plat, évite ainsi les surfaces sur les- 

 quelles on pourrait trébucher
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Combi 

PF 288  6,5 - 16 mm

 2x 12 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19003004 19002704 19001004 19000904

F9 Alu sand 19003009 19002709 19001009 19000909

VE 10 76,75 €/St 69,10 €/St 26,90 €/St 24,30 €/St

< VE 88,26 €/St 79,47 €/St 30,94 €/St 27,95 €/St

F5 Alu gold 19003005 19002705 19001005 19000905

F6 Alu bronze 19003006 19002706 19001006 19000906

F2 Alu edelstahloptik 19003002 19002702 19001002 19000902

VE 10 79,60 €/St 71,70 €/St 27,95 €/St 25,10 €/St

< VE 91,54 €/St 82,46 €/St 32,14 €/St 28,87 €/St

F17 Alu schwarz 19003017 19002717 19001017

VE 10 81,65 €/St 73,40 €/St 28,60 €/St

< VE 93,90 €/St 84,41 €/St 32,89 €/St

F4G Alu silber f.g. 19003014 19001014

VE 10 86,00 €/St 30,15 €/St

< VE 98,90 €/St 34,67 €/St

F1G Alu platinium f. g. 19003011 19001011

VE 10 93,20 €/St 32,75 €/St

< VE 107,18 €/St 37,66 €/St

PF 287  6,5 - 16 mm

 12 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19103004 19102704 19101004 19100904

F9 Alu sand 19103009 19102709 19101009 19100909

VE 10 69,90 €/St 62,90 €/St 24,70 €/St 22,20 €/St

< VE 80,39 €/St 72,34 €/St 28,41 €/St 25,53 €/St

F5 Alu gold 19103005 19102705 19101005 19100905

F6 Alu bronze 19103006 19102706 19101006 19100906

F2 Alu edelstahloptik 19103002 19102702 19101002 19100902

VE 10 71,80 €/St 64,70 €/St 25,35 €/St 22,90 €/St

< VE 82,57 €/St 74,41 €/St 29,15 €/St 26,34 €/St

F17 Alu schwarz 19103017 19102717 19101017

VE 10 73,55 €/St 66,20 €/St 25,95 €/St

< VE 84,58 €/St 76,13 €/St 29,84 €/St

F4G Alu silber f.g. 19103014 19101014

VE 10 79,60 €/St 28,10 €/St

< VE 91,54 €/St 32,32 €/St

F1G Alu platinium f. g. 19103011 19101011

VE 10 85,05 €/St 30,05 €/St

< VE 97,81 €/St 34,56 €/St
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Combi 

PF 286  6,5 - 16 mm

 12 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19203004 19202704 19201004 19200904

F9 Alu sand 19203009 19202709 19201009 19200909

VE 10 85,60 €/St 77,15 €/St 29,85 €/St 26,95 €/St

< VE 98,44 €/St 88,72 €/St 34,33 €/St 30,99 €/St

F5 Alu gold 19203005 19202705 19201005 19200905

F6 Alu bronze 19203006 19202706 19201006 19200906

F2 Alu edelstahloptik 19203002 19202702 19201002 19200902

VE 10 88,70 €/St 79,80 €/St 31,00 €/St 28,00 €/St

< VE 102,01 €/St 91,77 €/St 35,65 €/St 32,20 €/St

F17 Alu schwarz 19203017 19202717 19201017

VE 10 90,90 €/St 81,80 €/St 31,85 €/St

< VE 104,54 €/St 94,07 €/St 36,63 €/St

F4G Alu silber f.g. 19203014 19201014

VE 10 95,00 €/St 33,15 €/St

< VE 109,25 €/St 38,12 €/St

F1G Alu platinium f. g. 19203011 19201011

VE 10 102,05 €/St 35,65 €/St

< VE 117,36 €/St 41,00 €/St

für for pour Combi 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
made of glass-�ber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en �bre de verre (PRV)

27000001

8,65 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented
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Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners  Croix et Coins

VE 1 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19000304  

VE 1 61,50 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19000302

VE 1 61,75 €/St

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19000204  

VE 1 85,25 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19000202

VE 1 85,50 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19100404  

VE 1 61,15  €/St

F2 Alu edelstahloptik 19100402

VE 1 61,30 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19100304  

VE 1 61,15  €/St

F2 Alu edelstahloptik 19100302

VE 1 61,30 €/St

PF 287 AE 6,5 – 16 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur

PF 287 IE 6,5 – 16 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

PF 288 FK 6,5 – 16 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

115

200

105

105

PF 288 EC 6,5 – 16 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle
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Combi-Style 

PF 258  6,5 - 16 mm

 2x 12 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m

F3 Alu poliert** 19583003 19582703 19581003

F4 Alu silber 19583004 19582704 19581004

F9 Alu sand 19583009 19582709 19581009

VE 10 80,75 €/St 72,70 €/St 28,30 €/St

< VE 92,86 €/St 83,61 €/St 32,55 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 19583002 19582702 19581002

VE 10 88,05 €/St 79,30 €/St 30,75 €/St

< VE 101,26 €/St 91,20 €/St 35,36 €/St

PF 257  6,5 - 16 mm

 12 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m

F3 Alu poliert** 19573003 19572703 19571003

F4 Alu silber 19573004 19572704 19571004

F9 Alu sand 19573009 19572709 19571009

VE 10 73,25 €/St 65,95 €/St 25,95 €/St

< VE 84,24 €/St 75,84 €/St 29,84 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 19573002 19572702 19571002

VE 10 79,75 €/St 71,80 €/St 27,95 €/St

< VE 91,71 €/St 82,57 €/St 32,14 €/St

PF 256  6,5 - 16 mm

 12 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m

F3 Alu poliert** 19563003 19562703 19561003

F4 Alu silber 19563004 19562704 19561004

F9 Alu sand 19563009 19562709 19561009

VE 10 90,00 €/St 81,05 €/St 31,35 €/St

< VE 103,50 €/St 93,21 €/St 36,05 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 19563002 19562702 19561002

VE 10 97,60 €/St 87,90 €/St 33,90 €/St

< VE 112,24 €/St 101,09 €/St 38,99 €/St

optisch ansprechende

glatte Ober�äche 

new attractive smooth surface 

nouvelle surface lisse et attrayante

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/coy

für for pour Combi-Style 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
made of glass-�ber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en �bre de verre (PRV)

27000001

8,65 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!
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Combi-Maxx 

PF 388 Maxx  7 - 18 mm

 2x 17 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19633004 19632704 19631004 19630904

F9 Alu sand 19633009 19632709 19631009 19630909

VE 10 98,30 €/St 88,50 €/St 34,25 €/St 30,95 €/St

< VE 113,05 €/St 101,78 €/St 39,39 €/St 35,59 €/St

F5 Alu gold 19633005 19632705 19631005 19630905

F6 Alu bronze 19633006 19632706 19631006 19630906

F2 Alu edelstahloptik 19633002 19632702 19631002 19630902

VE 10 102,60 €/St 92,40 €/St 35,65 €/St 32,25 €/St

< VE 117,99 €/St 106,26 €/St 41,00 €/St 37,09 €/St

PF 387 Maxx  7 - 18 mm

 20 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19643004 19642704 19641004 19640904

F9 Alu sand 19643009 19642709 19641009 19640909

VE 10 92,95 €/St 83,70 €/St 32,50 €/St 29,20 €/St

< VE 106,89 €/St 96,26 €/St 37,38 €/St 33,58 €/St

F5 Alu gold 19642705 19640905

F6 Alu bronze 19643006 19642706 19641006 19640906

F2 Alu edelstahloptik 19643002 19642702 19641002 19640902

VE 10 95,70 €/St 86,10 €/St 33,25 €/St 29,85 €/St

< VE 110,06 €/St 99,02 €/St 38,24 €/St 34,33 €/St

PF 386 Maxx  7 - 18 mm

 17 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19683004 19682704 19681004 19680904

F9 Alu sand 19683009 19682709 19681009 19680909

VE 10 111,20 €/St 100,10 €/St 38,50 €/St 34,80 €/St

< VE 127,88 €/St 115,12 €/St 44,28 €/St 40,02 €/St

F5 Alu gold 19683005 19682705 19681005 19680905

F6 Alu bronze 19683006 19682706 19681006 19680906

F2 Alu edelstahloptik 19683002 19682702 19681002 19680902

VE 10 114,35 €/St 102,80 €/St 39,75 €/St 35,75 €/St

< VE 131,50 €/St 118,22 €/St 45,71 €/St 41,11 €/St

für for pour Combi-Maxx 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
made of glass-�ber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en �bre de verre (PRV)

27000003

8,65 €/Bk

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/cox

Lift-up-block Maxx 
+7 mm / +14 mm+++++55

+7 mm +14 mm
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115

200

105

105

VE 1 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19630304  

VE 1 62,55 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19630302

VE 1 62,75 €/St

PF 388 Maxx EC 7 – 18 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle

PF 388 Maxx FK 7 – 18 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

PF 387 Maxx IE 7 – 18 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

PF 387 Maxx AE 7 – 18 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19630204  

VE 1 87,15 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19630202

VE 1 87,65 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19640404  

VE 1 62,30 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19640402

VE 1 62,40 €/St

VE 1x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19640304  

VE 1 62,30 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19640302

VE 1 62,40 €/St

Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners  Croix et Coins
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Twin

 5 – 11,5 / 7 – 15 mm

Twin-Pro� ist für einen Anwendungsbereich von 7 – 15 mm  

konzipiert. Der Einsatz von TORX-Schrauben und die Ver-

stärkung im gesenkten Bohrloch sorgen, wie bei allen Pro�l-

systemen zum Schrauben aus dem Hause Parkettfreund®, für 

einen sicheren Schraubensitz. 

Das System Twin-Small (5 – 11,5 mm) eignet sich für den Ein-

satz bei Laminat- und Vinylböden.

 einfache und sichere Verlegung

 Erweiterung auf höhere Belagsstärken durch Pro�l-

Erhöhung „Lift-up-block“

 formschönes TOP-Pro�l

Twin-Pro� is designed for application areas of 7 – 15 mm. As 

with all screw Pro�le systems available from Parkettfreund®, 

the use of TORX screws and the reinforcing of the counter-

sunk drill hole, provides a better contact area for the seating 

of the screw.

The Twin-Small system (5 – 11,5 mm) is designed for use with 

laminate and vinyl �oorcoverings.

 simple and safe installation

 expansion to higher application areas due to  “Lift-up-

Blocks”

 elegant Top-Pro�le

Le seuil Twin-Pro� est conçu pour un domaine d’utilisation de  

7 – 15 mm. L’utilisation de vis TORX et le renfort dans le trou 

percé sont garants, comme pour tous les systèmes de seuil de 

chez Parkettfreund®, d’un excellent maintien. 

Le système Twin-Small (5 – 11,5 mm) convient pour l’utilisa-

tion avec stratiiés et sols vinyle.

 installation simple et sûre

  élargissement d’utilisation à d’autres épaisseurs de revê- 

 tements de sol grâce au rehausseur pour seuil «Lift-up- 

 block»

   seuil raccordement de forme élégante

Gebrauchsmuster 
geschützt

Registered pattern

Twin Small Twin Profi

Twin-Small Twin-Pro�

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/twp

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/tws
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Twin-Small 

PF 388 TS  5 - 11,5 mm

 2x12mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19723004 19722704 19721004 19720904

F9 Alu sand 19723009 19722709 19721009 19720909

VE 10 64,75 €/St 58,25 €/St 23,05 €/St 20,85 €/St

< VE 74,46 €/St 66,99 €/St 26,51 €/St 23,98 €/St

F5 Alu gold 19722705** 19720905** 
F6 Alu bronze 19723006 19722706 19721006 19720906

F2 Alu edelstahloptik 19723002 19722702 19721002 19720902

VE 10 68,45 €/St 61,60 €/St 24,00 €/St 21,60 €/St

< VE 78,72 €/St 70,84 €/St 27,60 €/St 24,84 €/St

PF 387 TS  5 - 11,5 mm

 12mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19733004 19732704 19731004 19730904

F9 Alu sand 19733009 19732709 19731009 19730909

VE 10 62,55 €/St 56,35 €/St 22,15 €/St 20,15 €/St

< VE 71,93 €/St 64,80 €/St 25,47 €/St 23,17 €/St

F5 Alu gold 19733005 19732705 19731005 19730905

F6 Alu bronze 19733006 19732706 19731006 19730906

F2 Alu edelstahloptik 19733002 19732702 19731002 19730902

VE 10 63,65 €/St 57,20 €/St 22,60 €/St 20,45 €/St

< VE 73,20 €/St 65,78 €/St 25,99 €/St 23,52 €/St

PF 386 TS  5 - 11,5 mm

 12mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19743004 19742704 19741004 19740904

F9 Alu sand 19743009 19742709 19741009 19740909

VE 10 73,80 €/St 66,40 €/St 26,00 €/St 23,45 €/St

< VE 84,87 €/St 76,36 €/St 29,90 €/St 26,97 €/St

F5 Alu gold 19743005 19742705 19741005** 19740905

F6 Alu bronze 19743006 19742706 19741006 19740906

F2 Alu edelstahloptik 19743002 19742702 19741002 19740902

VE 10 77,15 €/St 69,45 €/St 26,95 €/St 24,40 €/St

< VE 88,72 €/St 79,87 €/St 30,99 €/St 28,06 €/St

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

für for pour Twin-Small/-Pro� 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
made of glass-�ber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en �bre de verre (PRV)

27000001

8,65 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented
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VE 4 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19720304  

VE 4 60,70 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19720302

VE 4 61,00 €/St

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19720204  

VE 1 83,65 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19720202

VE 1 83,95 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19730404  

VE 1 60,55 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19730402

VE 1 60,65 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19730304  

VE 1 60,55 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19730302

VE 1 60,65 €/St

Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners  Croix et Coins

115

200

105

105

PF 388 TS EC 5 – 11,5 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle

PF 388 TS FK 5 – 11,5 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

PF 387 TS IE 5 – 11,5 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

PF 387 TS AE 5 – 11,5 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur
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Twin-Profi 

PF 488  7 - 15 mm

 2x12mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19503004 19502704 19501004 19500904

F9 Alu sand 19503009 19502709 19501009 19500909

VE 10 71,80 €/St 64,70 €/St 25,25 €/St 22,90 €/St

< VE 82,57 €/St 74,41 €/St 29,04 €/St 26,34 €/St

F5 Alu gold 19503005 19502705 19501005 19500905

F6 Alu bronze 19503006 19502706 19501006 19500906

F2 Alu edelstahloptik 19503002 19502702 19501002 19500902

VE 10 75,05 €/St 67,60 €/St 26,25 €/St 23,70 €/St

< VE 86,31 €/St 77,74 €/St 30,19 €/St 27,26 €/St

F17 Alu schwarz 19503017 19502717 19501017

VE 10 76,95 €/St 69,30 €/St 26,90 €/St

< VE 88,49 €/St 79,70 €/St 30,94 €/St

PF 487  7 - 15 mm

 12mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19403004 19402704 19401004 19400904

F9 Alu sand 19403009 19402709 19401009 19400909

VE 10 66,75 €/St 60,15 €/St 23,55 €/St 21,20 €/St

< VE 76,76 €/St 69,17 €/St 27,08 €/St 24,38 €/St

F5 Alu gold 19403005 19402705 19401005 19400905

F6 Alu bronze 19403006 19402706 19401006 19400906

F2 Alu edelstahloptik 19403002 19402702 19401002 19400902

VE 10 68,80 €/St 61,80 €/St 24,20 €/St 21,85 €/St

< VE 79,12 €/St 71,07 €/St 27,83 €/St 25,13 €/St

F17 Alu schwarz 19403017 19402717 19401017

VE 10 70,50 €/St 63,35 €/St 24,85 €/St

< VE 81,08 €/St 72,85 €/St 28,58 €/St

PF 486  7 - 15 mm

 12mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19303004 19302704 19301004 19300904

F9 Alu sand 19303009 19302709 19301009 19300909

VE 10 81,35 €/St 73,25 €/St 28,45 €/St 25,65 €/St

< VE 93,55 €/St 84,24 €/St 32,72 €/St 29,50 €/St

F5 Alu gold 19303005 19302705 19301005 19300905

F6 Alu bronze 19303006 19302706 19301006 19300906

F2 Alu edelstahloptik 19303002 19302702 19301002 19300902

VE 10 83,95 €/St 75,50 €/St 29,25 €/St 26,35 €/St

< VE 96,54 €/St 86,83 €/St 33,64 €/St 30,30 €/St

F17 Alu schwarz 19303017 19302717 19301017

VE 10 86,05 €/St 77,40 €/St 30,05 €/St

< VE 98,96 €/St 89,01 €/St 34,56 €/St

für for pour Twin-Small/-Pro� 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
made of glass-�ber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en �bre de verre (PRV)

27000001

8,65 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented
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VE 1 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19500304  

VE 1 61,30 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19500302

VE 1 61,40 €/St

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19500204  

VE 1 84,60 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19500202

VE 1 84,90 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19400404  

VE 1 60,85 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19400402

VE 1 61,10 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19400304  

VE 1 60,85 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19400302

VE 1 61,10 €/St

Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners  Croix et Coins

115

200

105

105

PF 487 IE 7 – 15 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

PF 488 EC 7 – 15 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle

PF 488 FK 7 – 15 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

PF 487 AE 7 – 15 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur
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In der heutigen Zeit werden Räume mit umfangreichem  

technischen Equipment ausgestattet. Oft ist dies leider  

auch mit unvorteilhaften und optisch störend „verlegten“  

Kabelleitungen verbunden.

Auch in diesem Segment bieten wir eine hochwertige Lösung 

mit unserem Kabelkanal-System Avamont® an.

	einzigartige Verlegelösung mit versteckter  Ver- 

 schraubung

	durch Klappmechanismus nachträgliche  Kabelverlegung  

 möglich

	 mit Kabelkanal

In this day and age, rooms are equipped with extensive  

technical equipment. This is associated with unfavorable  

and unsightly cables.

With the cable channel system Avamont®, we offer a high  

quality solution to this problem.

	innovative installation solutions with hidden screw  

     connection

	folding mechanism allows for later cable installation

	with cable channel

De nos jours, l’habitat est équipé de nombreuses installations 

techniques, souvent liées au passage de cables d’un aspect  

peu élégant.

Nous sommes en mesure de proposer également dans ce  

domaine une solution de haute qualité grâce à notre système 

«passe cable» Avamont®.

	solution unique de pose avec système de vissage caché

	possibilité de passage ultérieur de câbles grace à un sys- 

 tème mécanisme de pliage

	avec conduit de câbles

Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

 7 – 16 mm

Avamont®
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Avamont®

PF 551**   7 - 16 mm

 2x 12 mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19552704 19550904

VE 10 117,10 €/St 40,70 €/St

< VE 134,67 €/St 46,81 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19552702 19550902

VE 10 125,20 €/St 43,55 €/St

< VE 143,98 €/St 50,08 €/St

PF 550**   7 - 16 mm

 12 mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19352704 19350904

VE 10 112,15 €/St 39,20 €/St

< VE 128,97 €/St 45,08 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19352702 19350902

VE 10 120,20 €/St 41,85 €/St

< VE 138,23 €/St 48,13 €/St

PF 552**   7 - 16 mm

 12 mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 19452704 19450904

VE 10 128,20 €/St 44,65 €/St

< VE 147,43 €/St 51,35 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19452702 19450902

VE 10 141,00 €/St 48,80 €/St

< VE 162,15 €/St 56,12 €/St

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!
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Montageanleitung  
Assembly instructions Notice de montage

TOP-Profil auf dem BASIS-

Profil fest schrauben, 

Höhendifferenz mit wohl- 

dosierten Schlägen 

(Schlagklotz) anpassen. 

Schrauben nachziehen! 

2

4

Parkett, Laminat, Kork oder 

Furnierboden anpassen. 

Dehnfuge berücksichtigen! 

3

5

Adjust vinyl, parquet, lami-

nate or veneer covering. 

Allow an expansion joint!

Adapter le parquet, le stra-

tifié, le liège ou le placage. 

Tenez compte du joint  

d'expansion!

1BASIS-Profil verschrauben 

oder verdübeln (=Durch-

steckmontage) bzw bei  

Fußbodenheizung Kraft-

kleber verwenden. 

Screw or anchor the BASE- 

Profile (= plug installation). 

In case of floor heating, fix 

the profile by using poly-

urethane glue.

Vissez ou chevillez le seuil 

de BASE (Montage d’em-

boîtement). Pour un chauf-

fage au sol utiliser une 

colle forte à base polyuré-

thane.

Screw the TOP-Profile on 

the BASE-Profile, adjust dif-

ferences in height by well-

controlled hammer blows 

(impact block). Fasten all 

screws again afterwards! 

Vissez le seuil de recouvre-

ment (partie supérieure) sur 

le seuil de base. Adaptez la 

différence d’ hauteur avec 

des coups bien dosés (cale 

en bois). Reserrez les vis!
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Ambiente

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

Ambiente PF 325 Ambiente PF 320

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/320

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/325

4 – 9 / 7 – 16 mm

Immer mehr Treppen und Podeste werden den anderen 

Räumlichkeiten optisch angepasst. So erfolgt auch die Reno-

vierung von Beton- und Steintreppen mit Parkett-, Laminat-, 

Kork- oder Vinylböden.

Mit unseren 2-teiligen Treppenkantenpro�len bieten wir 

nicht nur eine fachgerechte Verlegung, sondern gewährleis-

ten eine hohe Sicherheit an der Stufenkante.

	nur noch ein Pro�l für alle Hartbodenbeläge bzw. Vinyl- 

 böden

	TÜV-geprüftes Treppenkantenpro�lsystem

	einfache, leichte und zeitsparende Verlegung

	Montage- und Blendwinkel erhältlich

More and more stairs and landings are optically adapted to 

their surrounding premises. Renovation of concrete, stone 

stairs with parquet, laminate or cork �ooring is done in the 

same manner.

With our 2-part stair edge pro�les we offer not only a pro-

fessional installation but also higher safety on the stair edge.

	now only one pro�le for all hard �oor coverings,  i.e.  

 vinyl �oor coverings

	TÜV tested stair nosings

	simple and time-saving installation

	mounting and cover angles available

De plus en plus d’escaliers et de paliers s’adaptent à l’optique 

des pièces. De cette façon se fait aussi la rénovation d’escalier 

en béton ou en pierre avec du parquet, strati�é, liège ou des 

sols vinyle.

Notre seuil pour nez de marche comportant 2 pièces offre un 

système de pose approprié et le système garantit une haute 

sécurité au bord du nez de marche.

	seulement un seuil pour tous les revêtements de sol   

     dur par exemple sol vinyle

	système de nez marche approuvé par le contrôle techni- 

 que

	pose facile et rapide

	 l‘équerre d‘installation et de protection livrable
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Ambiente 

PF 325  4 - 9 mm

21,5

4
-9

2
1

42

 8 mm

VE 4 x 3,00 m 4 x 2,70 m 6 x 1,00 m

F4 Alu silber 29030004 29027004 29010004

F9 Alu sand 29030009 29027009 29010009

VE 4/6 99,25 €/St 89,25 €/St 33,85 €/St

< VE 114,14 €/St 102,64 €/St 38,93 €/St

F5 Alu gold 29030005 29027005 29010005

F6 Alu bronze 29030006 29027006 29010006

F2 Alu edelstahloptik 29030002 29027002 29010002

VE 4/6 104,20 €/St 93,75 €/St 35,30 €/St

< VE 119,83 €/St 107,81 €/St 40,60 €/St

F17 Alu schwarz 29030017 29027017 29010017

VE 4/6 106,80 €/St 96,15 €/St 36,20 €/St

< VE 122,82 €/St 110,57 €/St 41,63 €/St

PF 320  7 - 16 mm

 12 mm

VE 4 x 3,00 m 4 x 2,70 m 6 x 1,00 m

F4 Alu silber 28730004 28727004 28710004

F9 Alu sand 28730009 28727009 28710009

VE 4/6 117,25 €/St 105,45 €/St 39,55 €/St

< VE 134,84 €/St 121,27 €/St 45,48 €/St

F5 Alu gold 28730005 28727005 28710005

F6 Alu bronze 28730006 28727006 28710006

F2 Alu edelstahloptik 28730002 28727002 28710002

VE 4/6 121,55 €/St 109,40 €/St 41,05 €/St

< VE 139,78 €/St 125,81 €/St 47,21 €/St

F17 Alu schwarz 28730017 28727017 28710017

VE 4/6 124,60 €/St 112,15 €/St 42,15 €/St

< VE 143,29 €/St 128,97 €/St 48,47 €/St
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Montagewinkel
Installation edge Equerre d‘installation 

PF 402 VE 4 x 3,00 m 4 x 2,70 m 6 x 1,00 m 6 x 0,90 m

F0 Alu natur 28530103 28527103** 28510103 28509103

VE 4/6 77,30 €/St 69,55 €/St 26,55 €/St 21,60 €/St

< VE 88,90 €/St 79,98 €/St 30,53 €/St 24,84 €/St

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

Blendwinkel
Facing edge Equerre de protection 

PF 401 U 

SBS-O

VE 10 x 3,00 m

F4 Alu silber 28530204

F9 Alu sand 28530209

VE 10 29,05 €/St

< VE 33,41 €/St

F5 Alu gold 28530205

F6 Alu bronze 28530206

VE 10 31,40 €/St

< VE 36,11 €/St

F2 Alu edelstahloptik 28530202

VE 10 34,40 €/St

< VE 39,56 €/St

F16 Alu pulv. schwarz 28530216

VE 10 38,10 €/St

< VE 43,82 €/St

neue Optik 

new optics  

nouvelle optique
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Montageanleitung  
Assembly instructions Notice de montage

2BASIS-Profil zuschneiden, 

mit der Anschlagkante an 

den Bodenbelag schieben, 

die Bohrlöcher markieren, 

bohren, dübeln und dann 

verschrauben. Kleber auf-

tragen und den Bodenbelag 

verkleben. Dehnfuge 

berücksichtigen.

Trim the BASE-Profile to 

the required length, adjust 

the BASE-Profile with the 

limit-edge against the 

floor covering, position on 

the riser and drill, anchor 

and fix it. Trim the floor 

covering and glue it on the 

tread. Pay attention to the 

expansion joint!

Coupez le profilé de base à 

la longueur voulue, ajustez 

le profilé de base contre la 

position du revêtement de 

sol sur le montant et mar-

quez les trous de forage. 

Puis forer, cheviller et vis-

ser. Encoller la marche  

et fixer le revêtement des-

sus. Respectez le joint de 

dilatation!

1Montagekleber auf die 

Setzstufe auftragen und 

den zugeschnittenen Bo-

denbelag anbringen.

Apply the glue on the riser, 

then put the �oor covering 

on the riser.

Appliquer la colle de 

montage sur le montant 

de la marche, puis coller le 

revêtement de sol dessus.

3

4

TOP-Profil zuschneiden, 

dabei auf die passgenaue 

Ausrichtung der längeren 

Schenkel vom TOP-Profil 

zur Verschiebenut des 

BASIS-Profils achten. TOP-

Profil verschrauben. Fertig 

ist die sichere Stufenkante.

Trim the TOP-Profile to 

the required length,   pay-

ing close attention to the 

fitting of the vertical slot 

into the tracking of the 

BASE-Profile. Please also 

pay attention to a visually 

uniform drilling pattern on 

each step. A safe stair edge 

is ready.

Coupez le seuil de recouv-

rement à sa longueur et 

prenez soin de bien ajuster 

sa partie longue de façon 

précise dans la rainure de 

coulissement du profilé 

de base. Visser le seuil de 

recouvrement. Voilà un nez 

de marche bien sécurisé.

Version 1

Schräge Verlegung 
bei Holzstufen

For inclined risers 
on wooden stairs

Pose en biais des 
escaliers en bois

PF 402
Schräg-Winkel 
Inclined edge trim 
Equerre oblique

Version 2

Gerade Verlegung 
bei Betonstufen

Installation on 
concrete stairs

Pose en angle droit 
sur des marches en 
béton PF 402

Blend-Winkel 
Facing edge trim 
Equerre de  
protection latérale

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/320
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Wir bieten Lösungen

Mit dieser neuen Preisliste erhalten Sie einen übersicht- 

lichen Einblick unserer gesamten Produktpalette der 2- bzw. 

3-teiligen Profilsysteme zum Clicken. Mit acht unterschiedli-

chen Boden- sowie einem Treppenkantenprofilsystem bieten  

wir hochwertige Verlegemöglichkeiten für Parkett-, Lami-

nat-, Kork- und Vinylböden an.

Eine schraubenlose Optik im Profilsegment findet immer 

mehr Interesse, so dass wir hochwertige Lösungen für Be-

lagsstärken ab 3,5 mm anbieten.

Erfahren Sie auf den folgenden Seiten mehr zu den je- 

weiligen Varianten, die durch die hohe Qualität eine  

stabile Verbindung gewährleisten.

 

We offer solutions 

With this new price list you are provided with a clear  

explanation of our entire product range of the 2 and  

3 part profile click systems. With eight different floor and 

stair nosing profile systems, we offer high-quality installati-

on possibilities for parquet, laminate, cork and vinyl floors.

A screwless appearance in the profile segments is gaining 

more and more interest, so that we offer high-quality solu-

tions for covering thicknesses from 3.5 mm upwards. 

On the following pages you can learn more about the  

respective variants, which due to their high quality,  

ensures a stable connection.

Nous proposons des solutions 

Avec cette nouvelle liste de prix, vous avez un aperçu  

clair de notre gamme complète de systèmes de profils  

à deux ou trois composants à clipser. Avec huit systèmes de 

profilés différents pour sols et un système pour nez de mar-

che, nous proposons des possibilités de pose de haute qua-

lité pour parquet, stratifié, sol liège et vinyle.

De plus en plus les vis doivent être non visibles, si bien que 

nous proposons des solutions de qualité pour des revête-

ments de sol à partir de 3,5 mm. 

Découvrez dans les pages suivantes les solutions  

respectives, qui au travers de notre haute qualité,  

assurent une fixation stable.

Systemvorstellungen
System presentation  Présentation de collection 
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Einen Hinweis über die Montage der Profilsysteme finden Sie auf den Seiten 39, 53, 66 und 70.  
You will find information on installing the profile systems on pages 39, 53, 66 and 70.  
Vous trouverez des informations sur le montage des systèmes de seuils aux pages 39, 53, 66 et 70.
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 3 – 23 / 7 – 18 mm

Futura

Flexibles Clip-System mit 2 Schwenkebenen, universell nutz-

bar für alle Hartbodenbeläge von 7 – 18 mm (Übergangs-) bzw.  

3  – 23 mm (Ausgleichspro�l).

Die neuen Kunststoff-Adapter erleichtern die Montage und  

sorgen aufgrund der feineren Verzahnung für sicheres Ein-

rasten sowie eine höhere Haftkraft zwischen BASIS- und TOP-

Pro�l.

	Ausgleich bis zu 10 mm Höhenunterschied beim Über- 

 gangspro�l

	große Dehnungsfugen und �ache TOP-Pro�le

	vereinfachte Montage und sichere Arretierung

Flexible clip system with 2 swivel levels, which are universally 

usable with all hard �oor coverings from 7 – 18 mm (connec-

ting pro�les) or 2 – 23 mm (adapting pro�le).

The new plastic adapter facilitates the installation and ensures  

a secure engagement due to the �ner interconnections as 

well as a higher adhesive force between the BASE- and TOP-

Pro�le.

	compensation in the elevation of up to 10 mm with the  

 connecting pro�le

	large expansion joints and �at TOP-Pro�les

	 simple installations and secure lockings

 

Système �exible à clipser possédant 2 surfaces pivotantes, uti-

lisable de façon universelle pour tous les revêtements de sols 

durs de 7 – 18 mm (seuils de raccordement) respectivement 

3 – 23 mm (seuils d’adaptation).

Les nouveaux adaptateurs en plastique facilitent l‘installation 

et assurent en raison des dents plus �nes un enclenchement 

sûr et une force d‘adhérence élevée entre la base et le seuil 

de recouvrement.

	adaptation jusqu’à une différence de hauteur de 10 mm   

     dans le cadre d’un seuil de raccordement

	de grands joints de dilatation et seuil plat

	installation simple et verrouillage sécurisé

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/fut
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Futura

PF 788  7 - 18 mm

 2x 13 mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 65227004 65209004

F9 Alu sand 65227009 65209009

VE 10 72,70 €/St 25,65 €/St

< VE 83,61 €/St 29,50 €/St

F5 Alu gold 65227005 65209005

F6 Alu bronze 65227006 65209006

F2 Alu edelstahloptik 65227002 65209002

VE 10 76,35 €/St 26,80 €/St

< VE 87,80 €/St 30,82 €/St

PF 788 H  7 - 18 mm

 2x 13 mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

H30 Alu Eiche hell 65227030 65209030

H33 Alu Eiche weiß gek. 65227033 65209033

VE 10 82,00 €/St 29,15 €/St

< VE 94,30 €/St 33,52 €/St

PF 787  7 - 18 mm

 16 mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 65327004 65309004

F9 Alu sand 65327009 65309009

VE 10 69,20 €/St 24,40 €/St

< VE 79,58 €/St 28,06 €/St

F5 Alu gold 65327005 65309005

F6 Alu bronze 65327006 65309006

F2 Alu edelstahloptik 65327002 65309002

VE 10 71,50 €/St 25,00 €/St

< VE 82,23 €/St 28,75 €/St

PF 787 H  7 - 18 mm

 16 mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

H30 Alu Eiche hell 65327030 65309030

H33 Alu Eiche weiß gek.** 65327033 65309033

VE 10 79,20 €/St 28,25 €/St

< VE 91,08 €/St 32,49 €/St

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

 > 13 mm < 13 mm

 > 13 mm < 13 mm

 > 13 mm < 13 mm

 > 13 mm < 13 mm
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Futura 

PF 786  3 - 23 mm

 13mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 65427004 65409004

F9 Alu sand 65427009 65409009

VE 10 83,40 €/St 29,15 €/St

< VE 95,91 €/St 33,52 €/St

F5 Alu gold 65427005 65409005

F6 Alu bronze 65427006 65409006

F2 Alu edelstahloptik 65427002 65409002

VE 10 87,05 €/St 30,35 €/St

< VE 100,11 €/St 34,90 €/St

PF 786 H  3 - 23 mm

 13mm

VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m

H30 Alu Eiche hell 65427030 65409030

H33 Alu Eiche weiß gek. 65427033 65409033

VE 10 90,60 €/St 32,30 €/St

< VE 104,19 €/St 37,15 €/St

 > 13 mm < 13 mm

 > 13 mm < 13 mm

788 787 786
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Montageanleitung  
Assembly instructions Notice de montage

Die beigefügten Kunst-

stoffadapter werden in das 

TOP-Profil eingeschoben 

und dann auf das BASIS-

Profil geclickt!

Anschließend mit wohl-

dosierten Schlägen genau 

anpassen. Fertig! 

1

4

Parkett, Laminat, Kork oder 

Furnierboden anpassen. 

Dehnungsfuge berücksich-

tigen! 

2

5

Adjust vinyl, parquet, lami-

nate or veneer covering. 

Allow an expansion joint!

Ajuster le vinyle, le par-

quet, le stratifié ou le 

revêtement de placage. 

Envisager un joint d‘expan-

sion!

3

BASIS-Profil verschrauben 

oder verdübeln (= Durch -

steckmontage) bzw.bei  

Fußbodenheizung PUR-

Kraftkleber verwenden. 

Screw or anchor the BASE 

-Profile (= plug installation). 

In case of floor heating, fix 

the profile by using poly-

urethane glue.

Vissez ou chevillez le seuil 

de base (Fixation par pres-

sion). Pour un chauffage au 

sol utiliser la colle forte à 

base polyuré thane.

The included plastic adap-

ters are pushed on the TOP-

Profile and are then clicked 

on the BASE-Profile.  

Then adjust with gentle 

and well controlled ham-

mer strikes. Finished! 

 

Les adaptateurs en plas-

tique sont glissés dans le 

seuil de recouvrement et 

cliqués sur le seuil de base.

Ajuster le seuil de recouv-

rement à l‘aide de coups 

parfaitement dosés. Fini!

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/fut
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Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/pvv

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/pvx

Premium-Vinyl Premium-Vinyl Maxx

Premium-Vinyl

 4 – 7,5 / 3,5 – 6,5 mm / 5,3 – 8,5 mm

Diese Varianten bestechen durch die glatten TOP-Pro�le. 
Speziell der Farbton „edelstahloptik“ wertet durch den zu-
sätzlichen Feinschliff die Gesamtoptik nochmals auf.

Schmale TOP-Pro�le beim Premium-Vinyl garantieren einen 
eleganten Auftritt. Wenn eine größere Dehnungsfuge erfor-
derlich ist, steht das Premium-Vinyl Maxx zur Verfügung. Bei-
de Systeme können mit den sog. Click-up-blocks kombiniert 
werden. So ist es möglich, diese Pro�le bei der Verlegung von 
höheren Bodenbelägen einzusetzen.

Das zweiteilige Pro�lsystem Premium-Vinyl Plus ist eine 
Weiterentwicklung unseres Premium-Vinyl Maxx. Das 
Clicksystem ist in erster Linie für Vinyl- (Click-LVT), SPC- und 
Rigid-Böden sowie neuere Generationen von mehrschichtig 
modularen Fußbodenbelägen von 5,3 bis 8,5 mm. Das neue 
System kann auch für Laminat bis 8,5 mm Stärke und Teppich 
verwendet werden.

	glatte TOP-Pro�le für elegante Optik

	sehr hohe Stabilität durch 3-Punkt-Verzahnung und  
 Kontersteg

	Erweiterung auf höhere Belagsstärken durch Pro�l- 
 Erhöhung „Click-up-block“

These variants are characterized by their smooth TOP-Pro�le. 
The steel coloured pro�le is speci�cally enhanced in its over-
all look due to the �ne grind adjustments.

The narrow TOP-Pro�le of Premium Vinyl guarantees an ele-
gant appearance. If a larger expansion joint is required, the 
Premium Vinyl Maxx is available. Both systems can be combi-
ned with the Click-up-blocks. It is therefore possible to install 
these pro�les on higher laying �oor surfaces.

The two-part Premium Vinyl Plus pro�le system is a further 
development of our Premium-Vinyl Maxx. The Click system 
is primarily designed for vinyl (Click-LVT), SPC and Rigid 
�ooring as well as newer generations of multilayer modular 
�ooring from 5.3 to 8.5 mm. The new system can also be used 
for laminate up to 8.5 mm thick and carpet.

	smooth TOP-Pro�le for an elegant appearance

	very high stability due to 3 point interlock and counter  
 edge 

	extension to higher �oor thicknesses through pro�le- 
 raising, Click-up-block
 
Ces variantes se distinguent par leurs seuils de recouvrement 
lisses. La couleur spéciale acier inoxidable renforce encore, 
l‘élégance générale grâce au brossé mat.

Les seuils de recouvrement du Vinyl Premium garantissent un 
aspect élégant. Si un joint de dilatation plus grand est néces-
saire, existe alors le Premium Vinyl Maxx. Les deux systèmes 
peuvent être combinés avec le Click-up-blocks. De cette façon 
il est possible d’utiliser ces seuils pour la pose de revêtements 
de sol plus épais.

Le système de pro�lés en deux parties Premium-Vinyl Plus 
est un évolution de notre Premium-Vinyl Maxx. Le système à 
clipser est principalement destiné aux sols vinyles (LVT à clip-
ser), SPC et sols rigides ainsi que les nouvelles générations de 
revêtements de sol modulaires multicouches de 5,3 à 8,5 mm. 
Le nouveau système peut également être utilisé pour les stra-
ti�és jusqu‘à 8,5 mm d‘épaisseur et la moquette.

	seuil de recouvrement lisse dégageant un aspect élégant

	très grande stabilité grâce à l’ancrage trois points et le  
 contre-bord

	extension à des épaisseurs de  revêtements de sols plus  
 épais grâce au pro�lé «Click-up-block»
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Premium-Vinyl 

PF 578 V  4 - 7,5 mm

 2x6mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 61530004 61527004 61510004 61509004

F9 Alu sand 61530009 61527009 61510009 61509009

VE 10 54,50 €/St 49,05 €/St 18,85 €/St 17,15 €/St

< VE 62,68 €/St 56,41 €/St 21,68 €/St 19,72 €/St

F5 Alu gold** 61530005 61527005 61510005 61509005

F6 Alu bronze 61530006 61527006 61510006 61509006

VE 10 57,10 €/St 51,55 €/St 19,95 €/St 18,15 €/St

< VE 65,67 €/St 59,28 €/St 22,94 €/St 20,87 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 61530002 61527002 61510002 61509002

VE 10 61,95 €/St 55,75 €/St 21,35 €/St 19,75 €/St

< VE 71,24 €/St 64,11 €/St 24,55 €/St 22,71 €/St

PF 578 V H  4 - 7,5 mm

 2x6mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

H30 Alu Eiche hell 61530030 61527030 61510030 61509030

H33 Alu Eiche weiß 
gekalkt

61530033 61527033 61510033 61509033

H61 Alu Eiche grau 61530061** 61527061 61510061** 61509061

H62 Alu Eiche beige grau 61530062** 61527062 61510062** 61509062

H63 Alu Tigua 61530063 61527063 61510063** 61509063

H64 Alu Eiche creme 61530064** 61527064 61510064** 61509064

VE 10 63,70 €/St 57,35 €/St 22,45 €/St 20,45 €/St

< VE 73,26 €/St 65,95 €/St 25,82 €/St 23,52 €/St

PF 577 V  4 - 7,5 mm

 6mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 61630004 61627004 61610004 61609004

F9 Alu sand 61630009 61627009 61610009 61609009

VE 10 55,65 €/St 50,10 €/St 19,45 €/St 17,65 €/St

< VE 64,00 €/St 57,62 €/St 22,37 €/St 20,30 €/St

F5 Alu gold 61630005** 61610005** 
F6 Alu bronze 61630006** 61627006 61610006** 61609006

VE 10 59,00 €/St 53,15 €/St 20,45 €/St 18,60 €/St

< VE 67,85 €/St 61,12 €/St 23,52 €/St 21,39 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 61630002 61627002 61610002 61609002

VE 10 63,00 €/St 56,75 €/St 21,80 €/St 20,05 €/St

< VE 72,45 €/St 65,26 €/St 25,07 €/St 23,06 €/St

*  bei Teppichböden for carpeted �oors pour moquettes

(5 - 12 mm)*

(5 - 12 mm)*
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Premium-Vinyl 

PF 577 V H  4 - 7,5 mm

 6 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

H30 Alu Eiche hell 61630030** 61627030 61610030** 61609030

H33 Alu Eiche weiß 
gekalkt 61630033** 61627033 61610033** 61609033

H61 Alu Eiche grau 61630061** 61627061 61610061** 61609061

H62 Alu Eiche beige grau 61630062** 61627062 61610062** 61609062

H63 Alu Tigua 61630063** 61627063 61610063** 61609063

H64 Alu Eiche creme 61630064** 61627064 61610064** 61609064

VE 10 66,45 €/St 59,75 €/St 22,95 €/St 20,90 €/St

< VE 76,42 €/St 68,71 €/St 26,39 €/St 24,04 €/St

PF 576 V  4 - 7,5 mm

 6 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

F4 Alu silber 61730004 61727004 61710004 61709004

F9 Alu sand 61730009 61727009 61710009 61709009** 
VE 10 57,40 €/St 51,65 €/St 20,05 €/St 18,35 €/St

< VE 66,01 €/St 59,40 €/St 23,06 €/St 21,10 €/St

F5 Alu gold 61730005** 61710005** 
F6 Alu bronze 61730006** 61727006 61710006** 61709006

VE 10 61,05 €/St 54,90 €/St 21,20 €/St 19,20 €/St

< VE 70,21 €/St 63,14 €/St 24,38 €/St 22,08 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 61730002 61727002 61710002 61709002

VE 10 65,45 €/St 58,95 €/St 22,60 €/St 20,75 €/St

< VE 75,27 €/St 67,79 €/St 25,99 €/St 23,86 €/St

PF 576 V H  4 - 7,5 mm

 6 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m

H30 Alu Eiche hell 61730030** 61727030 61710030** 61709030

H33 Alu Eiche weiß 
gekalkt 61730033** 61727033 61710033** 61709033

H61 Alu Eiche grau 61730061** 61727061 61710061** 61709061

H62 Alu Eiche beige grau 61730062** 61727062 61710062** 61709062

H63 Alu Tigua 61730063** 61727063 61710063** 61709063

H64 Alu Eiche creme 61730064** 61727064 61710064** 61709064

VE 10 67,30 €/St 60,55 €/St 23,50 €/St 21,65 €/St

< VE 77,40 €/St 69,63 €/St 27,03 €/St 24,90 €/St

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

*  bei Teppichböden for carpeted �oors pour moquettes

(5 - 12 mm)*
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Premium-Vinyl Maxx 

PF 578 V Maxx  3,5 - 6,5 mm

34

 2x 10 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m

F4 Alu silber 62530004 62520004 62510004

F9 Alu sand 62530009 62520009 62510009

VE 10 61,45 €/St 41,85 €/St 21,25 €/St

< VE 70,67 €/St 48,13 €/St 24,44 €/St

F6 Alu bronze 62530006** 62520006 62510006** 
VE 10 64,15 €/St 43,80 €/St 22,25 €/St

< VE 73,77 €/St 50,37 €/St 25,59 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 62530002 62520002 62510002

F16 Alu pulv. schwarz 62530016 62527016 62520016 62510016

VE 10 68,90 €/St 72,90 €/St 46,85 €/St 23,80 €/St

< VE 79,24 €/St 83,84 €/St 53,88 €/St 27,37 €/St

PF 577 V Maxx  3,5 - 6,5 mm

24

 10 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m

F4 Alu silber 62630004 62620004 62610004

F9 Alu sand 62630009 62620009 62610009

VE 10 60,55 €/St 41,25 €/St 21,00 €/St

< VE 69,63 €/St 47,44 €/St 24,15 €/St

F6 Alu bronze 62630006** 62620006 62610006** 
VE 10 63,70 €/St 43,55 €/St 22,00 €/St

< VE 73,26 €/St 50,08 €/St 25,30 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 62630002 62620002 62610002

F16 Alu pulv. schwarz 62630016 62627016 62620016 62610016

VE 10 67,70 €/St 71,70 €/St 46,15 €/St 23,40 €/St

< VE 77,86 €/St 82,46 €/St 53,07 €/St 26,91 €/St

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

(4 - 11 mm)*

(4 - 11 mm)*

*  bei Teppichböden for carpeted �oors pour moquettes
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Premium-Vinyl Maxx 

PF 576 V Maxx  3,5 - 6,5 mm

38

 10 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m

F4 Alu silber 62730004 62720004 62710004

F9 Alu sand 62730009 62720009 62710009

VE 10 68,20 €/St 46,35 €/St 23,50 €/St

< VE 78,43 €/St 53,30 €/St 27,03 €/St

F6 Alu bronze 62730006** 62720006 62710006** 
VE 10 71,60 €/St 48,60 €/St 24,65 €/St

< VE 82,34 €/St 55,89 €/St 28,35 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 62730002 62720002 62710002

F16 Alu pulv. schwarz 62730016 62727016 62720016 62710016

VE 10 76,05 €/St 77,00 €/St 51,70 €/St 26,10 €/St

< VE 87,46 €/St 88,55 €/St 59,46 €/St 30,02 €/St

(4 - 11 mm)*

*  bei Teppichböden for carpeted �oors pour moquettes **  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!
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Premium-Vinyl Plus

PF 677  5,3 - 8,5 mm

24

 10 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m

F4 Alu silber 67730004 67720004 67710004

F9 Alu sand 67730009 67720009 67710009

VE 10 63,30 €/St 43,15 €/St 21,90 €/St

< VE 72,80 €/St 49,62 €/St 25,19 €/St

F6 Alu bronze 67730006 67720006 67710006

VE 10 66,45 €/St 45,45 €/St 22,95 €/St

< VE 76,42 €/St 52,27 €/St 26,39 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 67730002 67720002 67710002

VE 10 70,90 €/St 48,45 €/St 24,45 €/St

< VE 81,54 €/St 55,72 €/St 28,12 €/St

F16 Alu pulv. schwarz 67730016 67720016 67710016

VE 10 74,15 €/St 50,50 €/St 25,55 €/St

< VE 85,27 €/St 58,08 €/St 29,38 €/St

PF 678  5,3 - 8,5 mm

34

 2x 10 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m

F4 Alu silber 67830004 67820004 67810004

F9 Alu sand 67830009 67820009 67810009

VE 10 64,20 €/St 43,65 €/St 22,15 €/St

< VE 73,83 €/St 50,20 €/St 25,47 €/St

F6 Alu bronze 67830006 67820006 67810006

VE 10 67,60 €/St 45,95 €/St 23,25 €/St

< VE 77,74 €/St 52,84 €/St 26,74 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 67830002 67820002 67810002

VE 10 72,05 €/St 48,90 €/St 24,75 €/St

< VE 82,86 €/St 56,24 €/St 28,46 €/St

F16 Alu pulv. schwarz 67830016 67820016 67810016

VE 10 75,25 €/St 51,05 €/St 25,80 €/St

< VE 86,54 €/St 58,71 €/St 29,67 €/St
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Premium-Vinyl Plus

PF 676  5,3 - 8,5 mm

38

 10 mm

VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m

F4 Alu silber 67630004 67620004 67610004

F9 Alu sand 67630009 67620009 67610009

VE 10 70,90 €/St 48,25 €/St 24,45 €/St

< VE 81,54 €/St 55,49 €/St 28,12 €/St

F6 Alu bronze 67630006 67620006 67610006

VE 10 74,30 €/St 50,45 €/St 25,60 €/St

< VE 85,45 €/St 58,02 €/St 29,44 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 67630002 67620002 67610002

VE 10 78,80 €/St 53,60 €/St 27,05 €/St

< VE 90,62 €/St 61,64 €/St 31,11 €/St

F16 Alu pulv. schwarz 67630016 67620016 67610016

VE 10 82,00 €/St 55,70 €/St 28,15 €/St

< VE 94,30 €/St 64,06 €/St 32,37 €/St


















































































































































































































































































































































































































































































































































